11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 61

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.11.2010 18:58:10

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 20.11.2010 19:28:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/190980/answer/190983




Ecnu HeT B HaCTOSIMMY MOMEHT BOCIAIMTEILHOIO IIPOIlecca B OpraHax MOYEMOJIOBOM CHUCTEMBI, HET
Ha/IM4yus ypeTpaJbHOTO KaTeTepa U aHaIu3 [ejlainy He MeHee, 4yeM 4epe3 10 gHel moce mocaemgHero
PEKTanbHOI0 uCCnefoBaHus(nanbieBoro unu Y3H), - KOToOpele MOTYT BBI3bIBaTh MoBhilIeHue [ICA, To,
yUMTHIBAsI Balll BO3pacT, HAfo [ie/laTh MYHKIMOHHYI0 OMOIICUIO TPOCTATEL (YUUTHIBAIOT €I11€ 00BEM
IIPOCTATHI, HO, YYUTHIBAS OISITH XKe Balll OTHOCHTENIHHO MOJIOAOM Bo3pacT, Bam OyayT peKOMeHI0BaTh
IYHKLIAOHHYIO0 OMOIICHIO).



